

## 第二届《白手兴家—慈善与庆祝晚宴》 从零到有的辉煌实证！

Ann Ann / 6月 20, 2022 / TRUTH 资讯

第二届《白手兴家—慈善与庆祝晚宴》圆满举行，筵开近 40 席，来自印尼、泰国、新加坡与柬埔寨的贵宾不惜远赴而来，出席这场深具传承意义的盛典，而作为东道主的大马殷商们更是热情好客，席上近 400 名的华人企业家言笑晏晏，交流彼此的经商之道，垫下日后合作的商机之外，也见证了近 50 位“白手兴家—东盟华人杰出奖”得奖者的诞生，可喜可贺。

这是为表扬东盟海内外优秀华裔商人，宣扬华裔祖辈留下的丰功伟业而举行的活动，并由精明理财（Money Compass Media）与国际联盟（IBA）联合主办。[本月 10 日已率先举办了线上颁奖典礼，与众同庆](#)，19 日于香格里拉大酒店隆重举行的慈善与庆祝会，可谓是把活动推向高峰，留下最美丽的印记。



左起钟启章、石惠、陈芳心、杨天华、副部长丹斯里拿督郑联科、丹斯里拿督陈成龙、林洁心、陈宝玲与方建国为慈善晚宴拉开序幕。

筹委会主席林洁心律师致欢迎辞表示：“这是一个美好的开始，我希望会有后续发展，并且取得良好的成果，尤其是在成立东盟华商联盟方面，我觉得目前可说正是时候，以促进东盟华商更紧

密的联系，因为以当前的国际形势来看，由于今年 2 月 24 日爆发的欧洲战火仍在持续，亚洲特别是政局相对稳定的东盟地区将成为全球的投资重点，这将会为东盟华商带来巨大的商机。”

大会荣誉主席丹斯里拿督陈成龙指出，“东盟的地缘政治形势日益显得重要，区域全面经济伙伴关系协定（RCEP）已经在今年 3 月 18 日生效，东盟和中国的经济增长将会被注入强大动力。这将会创造更多就业机会，从中受益的领域包括通讯服务，金融，油棕制品，橡胶等等，对疫情后经济重振带来曙光。

大会主宾东盟中国工商总会长杨天华会长对“白手兴家 - 东盟华人杰出奖”寄以厚望，他表示：“我是带着学习的心态出席活动，汉高祖刘邦是创业的模范家，开始他是想尽方法活下来，从一人到一个军队，再后来创下辉煌的时代，各位企业家就如同汉高祖刘邦一样是优秀的领导，因为坚持而成功，汗水不会白流，努力一定会获得回报。



YB 拿督斯里郑联科致词时表示，疫后创业条件虽然比过去艰辛，青年企业家可透过政府贷款获得更大创业空间。

我国尊敬的青年与体育部拿督斯里郑联科副部长为与会者献上至诚的祝福，他说道：“马来西亚经济虽然持续增长，青年企业家依然需要政府协助提供贷款，尤其是经过这两年的疫情洗礼，经商条件特别困难，经济大环境也在改变，挑战来自各方各面，华人的成功是因为努力，应变能力，刻苦耐劳，也因为中国的发展迅速，为东盟与世界华人带来更大的发展空间，继续与时俱进，相信会是我们国家有更美好未来的关键因素。

“减少失业、消除贫困、提供优质教育和适当的机会，是培养年轻人和发掘他们潜力的关键。这将使他们能够实现自己的愿望，进而过上有意义和充实的生活。在这方面，成功的企业家可以扮演一个重要的角色，把你们成功的经历与大家分享，从而启发青年人走上商业成功的道路。祝福大家！”



由马金泉老师设计的“白手兴家”舞蹈，带出了祖辈南下的奋斗和积极上进精神面貌。

慈善与庆祝会以李政威领军的 24 节令鼓“凤凰于飞”拉开序幕，澎湃的鼓声，律动的身姿，带着华人努力奋进的激励意味，表演震撼人心，作为开场表演嘉宾十分引人入胜。

著名舞蹈马金泉为大会呈现“白手兴家”舞蹈。以诗意性手法创作，带出浩瀚与渊源流长的内涵氛围。并通过多媒体 把不同籍贯的先祖，例如客家、广东、广西、福建、海南、福州及潮州等等，在马来西亚落地生根的过程，透过舞蹈，把华人重视教育的一环深化呈现，所谓“再穷也不能穷教育”，因为对教育的重视，海外华人得到高度时代的契机掌握，光耀祖庭。



一众画家献出书画作作为拍卖慈善拍卖用途，共筹得 9 万余令吉，大会发起人石惠（左五）颁发纪念状以表感谢。

为华裔子弟提供更优质的教育，一直是东盟华人为事业奋斗之余，从来也没有忘记的民族使命，大会也因此盛情邀请马来西亚文化协会、马来西亚美术家协会、马来西亚女书画家协会献出画作作为慈善拍卖用途，当场筹得 9 万 1 千令吉善款。

参与献出作品作为现场拍卖用途的画家包括何美美（已故）、郭明丰医生、张美芳、叶福源、许秀如、谢锡明、朱绍瑛、拿督斯里杨忠勇博士、陈有生、倪于婷、中国书法家何雪梅，灵动而妙笔生花的作品获得不少出席者的热烈支持，企业家们以德养善，传为佳话。



丹斯里拿督陈成龙颁发模拟捐款支票与拉曼医学院代表石芳达教授。

以此同时，曼绒南华独立中学、波德申中华中学、拉曼大学医学院、白手兴家记录大全印刷经费、马来西亚雪隆孔子文化馆以及东盟华人文艺书画家协会关怀基金代表，皆出席领取善款支票。

为隆重其事，筹委会还谱写了大会主题曲《白手兴家》，“曾经飘洋过海，离乡往南来，历尽沧桑把头抬，奋斗把命改……如今苦尽甘来，生活多自在，白手兴家永记载，子孙不忘怀”，感人的歌词由歌手曾国珩娓娓唱来，唱进了每一位经历了在异乡受尽委屈，历经沧桑，才拥有今日辉煌岁月的创业者心里，共鸣感油然而生。

另两位表演嘉宾关德辉和谢芯亚亦担任了是晚的表演嘉宾。



“白手兴家-东盟华人杰出奖”圆满举行，得奖者和筹委会与青年及体育部副部长拿督斯里郑联科合影（左起八）。

以下《白手兴家—东盟海外华人杰出奖》表扬者，他们对社会和工商都贡献了不可磨灭的成就，非常值得年轻一代借镜，而他们的跌宕人生故事都将会记录在《白手兴家-东盟华人企业家记录大全》，流传百世。

**【东盟华企卓越表扬奖】：**

李坤泰阁下勋爵 (ALPHA GRO)  
丹斯里拿督林顺平 (TITIJAYA LAND BERHAD)  
潘斯里拿汀斯里陈津艺 (PHYTO SCIENCE SDN BHD)  
陈文平会长 (WEN WAY INVESTMENTS PTE LTD.)  
拿督斯里张玮讯 (X INFINITY HOLDING SDN BHD)  
陈凜銀勋爵 (BAKER TILLY (CAMBODIA) CO. LTD)  
丹斯里余民新 (DOUBLE DYNASTY SDN BHD)  
张锦泉 (PT. ADITYA SARANA GRAHA)

**【东盟华人杰出表扬奖】：**

潘斯里拿汀斯里陈津艺 (PHYTO SCIENCE SDN BHD)  
Anthony Meh Kim Chuan (DUA SPACE DANCE THEATRE)  
关德辉 (Artist)  
拿督斯里杨忠勇博士局绅 (SABAH INSTITUTE OF ART)  
拿督斯里张玮讯 (X INFINITY HOLDING SDN BHD)  
李政威 (VR DRUMMING ACADEMY (M) SDN BHD)

黄琼凤 (SEED HARVEST ACADEMY SDN BHD)

黄苑倪 (STARBAY INTERNATIONAL (M) SDN BHD)

**【东盟华人终身成就表扬奖】：**

黄德新主席 (THE CHINESE INDONESIAN ASSOCIATION (INTI))

**【东盟华人专业杰出表扬奖】：**

陈凜銀勋爵 (BAKER TILLY (CAMBODIA) CO. LTD)

拿督斯里薛科翔医生 (OSEL GROUP)

**【东盟华人公益贡献表扬奖】：**

陈凤妹女士 (THE MADAM TAN HONG MUI SCHOLARSHIP FOUNDATION)

**【东盟华商新晋表扬奖】：**

谢芯亚 (CREATION X HOLDING SDN BHD)

**【东盟华商杰出表扬奖】：**

陈祺雄 (SEATECH VENTURES CORPORATION)

拿汀斯里薛美盈博士 (FIRST PAVILION GLOBAL BHD)

拿汀斯里薛美盈博士 (FP TECHNOLOGY SINGAPORE PTE. LTD.)

拿督吴俐姿 (A VINTAGE COLLEZIONE SDN. BHD.)

拿督沈永平 (BOLTON OPTICAL SDN BHD)

拿督林绅文博士 (GOOD MORNING GLOBAL HOLDINGS BERHAD)

拿督刘万晟 (LBS LOGISTIC SDN BHD)

拿督张贵有博士 (BIO LIFE NEUTRACEUTICALS SDN BHD)

朱盈洁荣誉博士 (PERFECT 2U EVENT MANAGEMENT)

李添 (RTS TECHNOLOGY HOLDINGS BERHAD)

李将玮 (GIFVEN INTERNATIONAL SDN BHD)

苏开丰 (MAVISCO (M) SDN BHD)

唐伟成 (MINKACAP BERHAD)

郭业松医生 (MOIRAI TECH SDN BHD)

刘玮伦荣誉博士 (MY BAKE STORY)

朱翎升 (NATURE WORLD PHARMA SDN BHD)

麦狮.陈 (PASSION SOUND & EVENT SDN BHD)

陈满媛 (PUNCHING STAR SDN BHD)

颜劲洺、黄爱丽、梁芷铭 (VINZ OFFICE SYSTEM SDN BHD)

林津宇博士 (ALLSTAR INDULGENCE SDN BHD (NP642 TEAM))

林美英 (COFFEELAND SDN BHD)

朱家皓 (DAI YOU BIN RESTAURANT SDN BHD)

蒙静芳 (NIRVANA 363 DINO CLUB)

李治慷 (HKS F&B HOLDING SDN BHD)